

АТМОСФЕРА ТЕПЛА И УЮТА – ЗАСЛУГА ОБЩАЯ

МАЛЯЕВСКИЙ детский сад, руководит которым Г.Н. Глыгало, за сравнительно небольшой период времени завоевал среди односельчан всеобщее доверие и уважение. На сегодняшний день в трех возрастных группах дошкольного учреждения занимаются 55 воспитанников. Первый помощник руководителя – А.Р. Ижбердиева, у которой помимо основной работы, бесконечные хлопоты по хозяйству. Она строго следит за порядком в пищеблоке, в котельной, во дворе, где летом благодаря ее с дворником З.К. Алимбековой заботе благоухает огромный, роскошный цветник. Педагоги детского сада – высокопрофессиональные, болеющие душой за развитие и за воспитание детей люди. Среди них Р.М. Дубина, О.Е. Стромилова, Д.М. Аюпова, Р.Р. Муртазинова, З.Ш. Ханфеева. Трое педагогов – с высшим образованием, трое – со среднеспециальным. Два педагога имеют высшую квалификационную категорию, двое – с первой категорией. Воспитанники приходят к ним на занятия с радостью и удовольствием. Кружки, которые проводятся для детей, способствуют развитию координации движений, зрительного восприятия, внимания, мелкой моторики рук. Незаменимые помощники в работе с детьми – младшие воспитатели Е.А. Дербишева, Н.Н. Салиева, М.Д. Черемисина.

Большое внимание уделяется не только обучению детей, но и сохранению, укреплению здоровья воспитанников. Под контролем фельдшера ФАП Н.Н. Яваевой и медсестры С.В. Яваевой комплексно проходят все профилактические мероприятия: полоскание рта, горла после еды, обмывание ножек перед дневным сном, утренняя гимнастика и занятия по физической культуре на свежем воздухе, витаминизация третьего блюда, пальчиковая гимнастика и многое другое. Вкусное и здоровое питание обеспечивает повар З.А. Мукашева. Все оздоровительные мероприятия взаимосвязаны с образовательной и воспитательной деятельностью. На «Уроках здоровья», например, дети получают знания о своём теле, профилактике заболеваний. В проведение занятий с детьми педагоги активно привлекают и родителей, которые участвуют в подготовках к выставкам рисунков и поделок, среди них – «Огородные фантазии», «Зимняя сказка»,



«Осторожно, огонь!» В детском саду постоянно организуется выставки творческих работ по изобразительному искусству, лепке, конструированию.

Педагогический коллектив активно участвует в дистанционных областных, всероссийских мероприятиях, конкурсах, выставках, занимая призовые места. О его победах и достижениях свидетельствуют грамоты и дипломы.

– Отрадно отметить, что многие родители – наши активные помощники, которым мы благодарны за плодотворное сотрудничество и спонсорскую поддержку, – говорит Галия Назировна. – В нашем учреждении, где – полное взаимопонимание, как в большой, дружной семье, всегда красиво, чисто и светло. В каждой группе царит

атмосфера тепла и уюта. Когда мы попросили воспитанников ответить на вопрос: «Какой он, ваш детский садик?» – в ответ услышали, что «он – хороший, красивый, большой, любимый и самый лучший!» Для работников учреждения – это дорогая и высокая оценка. Содержание детского сада в уюте, чистоте, порядке – под ответственностью Х.Н. Такташевой, Р.А. Бикмурзина, Р.М. Глыгало, Н.Р. Ижбердиева, А.Н. Мусалова, Р.Р. Маликова, Г.К. Мусалова, с чем они отлично справляются, – отмечает руководитель.

Внешт. корр. «Знамени».

На снимке: Д.М. Аюпова и Е.А. Дербишева со старшей группой МКДОУ «Малаяевский детский сад».

▲КАРАТЭ

Спорт ловких, целеустремлённых

КАРАТЭ – довольно необычный для нашего города спорта, который всегда влекал сильную половину ловчеств. Сегодня у жителей Ленинска есть возможность заниматься каратэ, добиваться успехов. Осваивая этот вид спорта ребятам помогает А.Г. Котолкян – президент Волгоградской областной общественной организации «Дети Шотокан Каратэ», исполняющий обязанности президента Федерации спортивного каратэ России FSKR. Армен Гаврилович – тренер, продолжает свою спортивную карьеру. Он участник чемпионатов мира ветеранов, судья-рефер по народной категории «А» 6 Дан (WSKU).

Воспитанники А.Г. Котолкяна уже выступили в нескольких турнирах. Они открыли свой путь с участием в открытом кубке мышин по всестилевому каратэ «Кубок Петра Великого», где состязались представители разных стилей. В очередной раз подтвердил титул чемпиона Симвов в возрастной группе 13 лет, весовой категории кг. Семён занимается этим видом спорта с шести лет, имеет участие в международных турнирах, причем, практически во всех боёв выходит победителем.

Еще два наших спортсмена той же группы Д. Латышев и стали призёрами в